
 

Referat af bestyrelsesmøde 

27. maj 2024 kl. 19:00-21:00 

 

Deltagere: Søren, Thomas, Robin, Sidse, Jette, Leif, Vibeke, Helle,  

Drew, Oliver, Morten og Linette 

Afbud: Rasmus, Carsten, Lars, Trine 

Referent: Linette    

 

Dagsorden 

 

1. Velkommen 

 

2. Nyt fra de unge 

Der blev fortalt gode og sjove historier om Troppens oplevelser på Kolle Kolle. 

 

 

3. Nyt fra gruppeledelsen 

Der planlægges sommerlejr, og aktivitetsplanen ser spændende ud. 

Der er indkøbt telte og trangiasæt.   

Der er kommet nye medlemmer hos familie-, mikro- og minispejderne. 

 

 

4. Nyt fra formanden 

Sidse er valgt til Divisionsledelsen med ansvar for junior-grenen. Sidses 

engagement hos Stenlænderne fortsætter uændret. 

Drew, Morten og Linette har dd. holdt møde med Nils om at søge finansiering 

for at få Nils database over DDS Grupper gjort tilgængelig på nettet. Næste 

skridt er at Morten og Linette tager kontakt til Korpset.    

Der er taget kontakt til kommunen mhp. at undersøge om skuret, shelterne 

m.fl. bygninger er lovlige. Jette er kontaktperson.  

Bestyrelsesmødet den 19. juni flyttes til den 12. juni. 

 

 

5. Voksenklaner, herunder klan Brimer og klan Heimdal – drøftelse af status og 

tilhørsforhold på Maglevad 

Der var en drøftelse af tilhørsforhold for Maglevads mange venner. Følgende 

blev besluttet: 

- At vi efter sommerferien skal invitere klan Brimer og klan Heimdal til 

et møde med henblik på dialog og forventningsafstemning i forhold til 

Stenlænderne 

 

6. Udvikling af gruppen 

Vi vil gerne sikre, at Stenlænderne bliver ved med at være en attraktiv 

spejdergruppe – også i et længere perspektiv.  



Det blev derfor aftalt, at vi skal arbejde med en 15 års plan og hvor 

fokusområder kunne være: 

 

- Rekruttering: det skal være attraktivt at være leder 

- Bygninger: Maglevad skal sikres den nødvendige vedligehold og funktioner 

skal fornyes eller udvikles  

- Økonomi: hvordan sikrer vi indtægterne i et længere perspektiv 

- Relevans: hvordan understøttes mødet mellem forskellige generationer af 

spejdere og på hvilke vilkår udlånes Maglevad 

 

På kommende møde skal fokusområderne besluttes, hvorefter vi drøfter de 

enkelte emner grundigt over en periode. 15 års planen skal sikre de ”ydre 

vilkår” for Stenlænderne, mens udviklingen af selve spejderarbejdet sker via 

Udviklingsplanen. 

 

 

 

7. Børneattester  

Principper for indhentning af børneattester og gråzoner drøftet og endte i en 

afstemning.  

Beslutningen blev, at vi som altid holder os til Korpsets regler, dog således at 

har man lederansvar på Divisionssommerlejren, så indhentes der også 

børneattester på deltagende familiespejderforældre.  

Dermed har vi taget stilling i overensstemmelse med Samværspolitikken. 

 

8. Hvordan engagerer vi forældrene til arbejdsdage og Sankt Georgsdag? 

Punktet udskydes og tages i sammenhæng med 15 års planen. 

 

 

9. Orientering om Rullen 

Thomas og Morten orienterede om, at den hidtidige trykker har opsagt 

kontrakten, og at Redaktionen er i gang med at finde en ny trykker.  

 

 

10.Orientering om kommende arbejdsdag den 7.september 

Lars, Mads og Linette er blevet enige om, at næste arbejdsdag afholdes lørdag 

den 7. september 2024 kl. 10.00-14.00. Mingo deltager og laver 

frikadellesandwich til alle.  

 

 

11.Er der opgaver på vej, som skal fordeles?  

Leif fortalte, at der er Sankt Hans den 23. juni. Leif omdelte arbejdsplan for 

arrangementet, som Ungbukke og Perlehøns står for. 

 

 



12.Opfølgning på brandsyn af 15. april 2024 

Jette kunne fortælle, at Frederiksborg brand og Redning var forbi og 

konstaterede, at alt er i orden. De anbefalede, at vi satte røgalarmer op i 

Stuehuset. Helle og Jette kontakter Tryg for særlige alarmer.  

Robin har efterfølgende sat tre almindelige alarmer op, indtil vi får de nye fra 

Tryg.  

 

 

13.Status på bjælkernes tilstand i Laden 

Der er borebiller i bjælkerne og det skal håndteres snarest. 

Jette har efterfølgende lavet en aftale med kommunen i uge 27 ift. borebillerne 

og derudover også en anden aftale om reparation af Stuehuset, da der er 

kommet vand ind på 1. salen ved Tambourkorpsets rum. 

 

 

14.Affaldssortering, hvordan håndterer vi det fra køkkenet 

Drew sørger for indkøb af mad-affaldsspande, så vi kan sortere i køkkenenerne.  

 

15.Evt. 

Dørhåndtaget i Ladens midterste dør trænger til reparation. 

Robin har sørget herfor efterfølgende.  

 

 


